	ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA.  14.08.2023 - 19h10min.


Aos quatorzes dias do mês de agosto de dois mil e vinte três, às dezenove horas e dez minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, SANDRA TABALDI VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ILISANGELA LOCATELI FONTANA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA e MARCIA JACIRA REINEHER. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Ilisângela epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 12ª sessão ordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na Ordem do Dia, o Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador Presidente ELOIR, após saudações agradeceu o Prefeito por ter atendido sua indicação que sugeria que fossem feito os passeios públicos, onde os proprietários entram com o material e a Prefeitura com a mão de obra, pois tem uma Lei que ampara o Prefeito. Finalizou parabenizando os jogadores do Município, que no ultimo sábado teve a final da Copa AMZOP de futsal, que de 43 Municípios o de Engenho Velho ficou vice-campeão. Parabéns a equipe e a comissão técnica, que chegaram até a final, não conseguiram ser campeão, mas sim ficaram vice. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/processo-legislativo/atas/atas-2023 


ELOIR GALLINA					CLAUDIOMIRO RISSOTTO
Presidente							1º Secretário
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